

下周三，非德要看

孟非和郭德纲搭档的新节目很有看点



2010年，孟非的名字随着《非诚勿扰》的热播红遍大江南北。2011年，对于孟非来说，一个《非诚勿扰》还不够，再来个《非德要看》才给力。记者昨天获悉，这档由孟非与郭德纲共同主持的新节目《非德要看》在筹备了一段时间之后，将于下周三21:10与观众见面。

孟非老郭将捉对厮杀

郭德纲和孟非将“眉来眼去”的消息已经传了很久。在观众千呼万唤之中，《非德要看》终于要揭开神秘面纱了。江苏卫视总编室副主任刘原昨天向记者介绍，孟非和郭德纲已经完成《非德要看》多期节目的录制并通过审片。“节目形式是零门槛的草根答题真人秀，中间会有答题和闯关的环节。孟非带领女选手闯关、冲击公益奖金，郭德纲则带领男嘉宾出题。所以最大的看点不仅是男女嘉宾之间的PK，更是主持人之间的捉对厮杀。”

两名嘴配合很默契

据悉，从目前的样片来看，郭德纲和孟非的合作十分默契。前不久，孟非谈到《非德要看》时就表示，

和郭德纲的首次合作非常“来电”，两人的幽默感是不同的类型，郭德纲偏向北方，自己则更加“南派”，所以合作起来相得益彰。在进一步介绍该节目时，孟非笑着表示：“我们是一档帮助女人识别男人谎言的闯关节目，生活中人们总会遇到这样那样的谎言，有的是善意的、有的是恶意的，也有的是说着玩的，比如郭老师你真帅！”郭德纲则立刻反驳：“其实你也挺帅的。”据称，两人的配合很默契，笑料百出。

另外，江苏卫视总编室副主任刘原表示：“郭德纲加入江苏卫视的‘光头帮’之后，我们将拥有华语电视界最犀利的三位光头组合：孟非、郭德纲、乐嘉，将来也不排除给他们三位量身定做一档新节目。”

快报记者 李谷



»延伸阅读

乐嘉周日做客凤凰国际书城

4月21日—5月23日，首届“江苏书展”暨第三届“凤凰之春”文化节将在南京举办。作为书展分会场的凤凰国际书城，4月24日（星期日）下午4点特邀《非诚勿扰》嘉宾主持乐嘉，在书城举办《跟乐嘉

学性格色彩》新书签售会。此外，4月21日—25日，书城将举办“江苏书展”精品图书展，展出20万种质优价廉的正版图书和音像制品。另外，该书城还将推出会员卡升级版钻石卡和金卡，让读者购书更方便。

快报记者 应嘉轩

警方证实孙兴涉毒被抓

近日，莫少聪和孙兴均传出涉嫌吸毒被抓的消息。昨天记者获悉，继莫少聪上周五吸毒被控制后，北京警方日前证实，男演员孙兴也在同一天在北京涉毒被控制，但据介绍，两人涉及的并非同一案件。

记者近日多次联系孙兴的经纪人王先生，对方均否认孙兴涉毒，并表示“孙兴正在横店拍戏”。王先生称，他一直与孙兴保持联络，不可能在北京。不过，他的说法却和北京警方的说法明显不符。北京警方证实，孙兴涉嫌吸毒于4月15日晚被警方查获。有消息称，上周五，孙兴等在北京东城区金宝街一饭店就餐时，被警方带走调查。据知情人士称，孙兴因涉毒将被高限处罚，有可能被治安拘留14天。

新京报

韩国女模特金宥利自杀



韩国女模特金宥利昨天凌晨服毒自杀，年仅22岁。虽然金宥利立即被送往医院抢救，但最终医生还是没能挽回她的性命。

据韩国媒体报道，金宥利自杀前曾在个人主页上留下了暗示自杀的文章，她写道：“不管怎么想，不管想多少次，这世界上我都是孤独一人。”金宥利生前曾多次参加韩国国内的大型服装秀，并且担任了众多服装品牌的代言模特，2009年还担任了自行车形象宣传大使。

南安宇

韩国、瑞典、中国顶级整形美容专家齐聚友谊整形外科医院进行学术交流

玻尿酸无创整形美容

邀您见证韩国微整形隆鼻、隆下颌、丰颊、丰颞、丰额、除皱抗衰老的神奇效果

永葆青春·魔法焕颜 焕颜模特火爆招募！

时间:4月23日 14:00
地点:南京友谊整形外科医院三楼学术报告厅
主题:玻尿酸“永葆青春·魔法焕颜”交流会
专家团:
南京友谊整形外科医院韩国顶级整形美容专家:
朴相根教授、卢相勋博士、朴宰弘博士、金昌植博士等
瑞典玻尿酸官方医学专家
中国著名整形美容专家团

■本活动最终解释权归南京友谊整形外科医院所有

经营美丽，是女人一生的课题。

正确的保养和依靠现代无创医学美肤方式，保持青春，延缓衰老，成为这个时代的象征。

拥有精湛、细腻、临床经验丰富的无创美容专家，才能让年轻的梦想得到保障。

“比如，玻尿酸。它不仅是除皱的圣品，还可以有效地延缓衰老，最多可延缓10年。”南京友谊整形外科医院（南京医科大学国际整形美容教学与研究中心所在单位）朴宰弘博士说。

4月23日，周六，南京友谊整形外科医院三楼学术报告厅，您就可亲眼见证来自韩国顶级整形美容专家的精湛注射技艺。

该活动“焕颜模特”继续火热招募中。渴望年轻美丽的您，可通过114转南京友谊整形外科医院抢占“观摩席”。

玻尿酸

告别“皱纹焦虑症”

从第一根皱纹，惊现脸庞时，女人们的焦虑已经开始。

当深深的鼻唇沟，烙在嘴角两旁时，女人陷入了恐慌，久而久之形成“皱纹焦虑症”。

皱纹焦虑症，会让女人的神经越加紧绷，从而影响到对生活的不安，心烦意乱提心吊胆。”朴宰弘博士说，精神状态不佳，反过来让皱纹更加严重。这样恶性循环，严重影响女人的生活和心理健康。”

无论明星、富商还是名媛贵族，面对同样的困扰，玻尿酸是他们永葆青春的秘密武器。

瑞典成功研究“瑞兰玻尿酸”，迅速补充人体流失的玻尿酸的同时，紧紧锁住水分，去除皱纹的同时，让肌肤重现水嫩红润。”朴宰弘博士说。

玻尿酸

让衰老延后10年

爱美是女人的天性，但是一些被忽略的生活细节，恰恰是产生皱纹的元凶。

现代社会，女性不仅要承担家庭重担，也要挑起自己的工作压力。于是，很多女性未到30岁，就因为过度操劳，皱纹开始早早地爬上脸上。

据了解，当鱼尾纹出现时，很快就会导致周边面部肌肤的松弛，鼻唇沟、眼袋、泪沟也随之而来。

玻尿酸的超强保湿功能，可以预防皱纹，让衰老延缓10年。”朴宰弘博士说。

据了解，在临床操作时，朴宰弘博士能准确定位，判定血管、神经、肌肤等组织走向，精准的注射效果，受到美丽人士的信赖和推崇。



▶朴宰弘博士精湛的除皱技术，精准、细腻、效果显著



玻尿酸小贴士

玻尿酸使用范围:

- 1、高效去皱: 鼻唇沟、深层皱纹、鱼尾纹、颈纹、眉间纹、口角纹、颈纹等顽固皱纹。
- 2、面部凹陷充填: 丰颞部、丰面颊部、颧部凹陷充填等。
- 3、自然塑形: 隆鼻、隆颏、丰唇、丰耳垂等。